## **Datenschutzhinweise**

Die Verarbeitung personenbezogener Daten durch die Universal Music GmbH ("Universal Music") im Rahmen des "Ben Zucker – Werde Teil seines neuen Musikvideos!" - Gewinnspiels erfolgt gemäß der Datenschutzerklärung der Universal Music GmbH, welche abrufbar ist unter: <a href="https://www.universal-music.de/rechtliche-hinweise/datenschutz">https://www.universal-music.de/rechtliche-hinweise/datenschutz</a>.

Die Personenbezeichnungen (z.B. Teilnehmer), welche im vorliegenden Dokument aus rein sprachökonomischen Gründen in maskuliner Form verwendet werden, umfassen Personen jeden Geschlechts (m/w/d).

Für das Gewinnspiel gilt hierbei zusätzlich Folgendes:

- Bei der Teilnahme erhebt Universal Music personenbezogene Daten (insbesondere Name, E-Mail-Adresse, das Bildnis), welche der Teilnehmer der Universal Music GmbH zur Verfügung stellt.
- 2. Die Universal Music speichert, verarbeitet und nutzt diese Daten zur Durchführung des "Ben Zucker Werde Teil seines neuen Musikvideos!" Gewinnspiels, das ggf. die Verwendung der Daten im Rahmen der Produktion des Musikvideos beinhaltet.
- Die Produktion des Musikvideos wird ausgeführt durch: Molly Aida Film, Gartenstraße 115, 10115 Berlin. Mit dieser Produktionsfirma wurde eine Vereinbarung zur Auftragsverarbeitung abgeschlossen.
- 4. Die Universal Music verarbeitet die personenbezogenen Daten des Teilnehmers, weil dies erforderlich ist zur Erfüllung des Vertrags (Gewinnspiel), dessen Vertragspartei der Teilnehmer ist bzw. bereits zur Durchführung vorvertraglicher Maßnahmen (Gewinnspiel), welche auf Initiative des Teilnehmers erfolgen.
- 5. Die entsprechenden Daten werden nach Beendigung der Aktion bzw. Löschung des Musikvideos, spätestens nach den gesetzlich vorgeschriebenen Fristen bzw. den von den Datenschutzbehörden empfohlenen Fristen gelöscht.
- 6. Der Teilnehmer kann jederzeit Auskunft über die über ihn/sie gespeicherten Daten erhalten und deren Berichtigung, Löschung oder Sperrung verlangen. Kontaktperson hierfür ist der Datenschutzbeauftragte der Universal Music.
- 7. Die Datenschutzerklärung der Universal Music klärt den Teilnehmer über seine/ihre weiteren Rechte auf und ist abrufbar unter:

https://www.universal-music.de/rechtliche-hinweise/datenschutz.

\* \* \*